

# फतेहगढ़



# पुलिस



आरएएफ के जवानों के साथ नगर में रूट मार्च करती पुलिस।

## जनता को दिलाया गया सुरक्षा का भरोसा

फर्रुखाबाद। कानपुर की घटना को देखते हुए पुलिस अपने जिले में भी अलर्ट है। आरएएफ के साथ पुलिस की टीम ने नगर में रूट मार्च किया। जनता से संवाद कर उसे सुरक्षा का भरोसा दिलाया। सीओ सिटी ने बताया कि दस दिन के लिए आरएएफ की एक कंपनी मिली है जो नगर और ग्रामीण क्षेत्र में सुरक्षा को लेकर सहयोग करेगी। बताया कि सिटी सर्किल में पूरी निगरानी रखी जा रही है।

## मीडिया सेल

# फतेहगढ़



# पुलिस

## 25 हजार के इनामी को भेजा जेल

नवाबगंज। 25 हजार के इनामी बदमाश को पुलिस ने नोएडा से गिरफ्तार किया है। अपराधी के पास से लूटी राइफल भी बरामद की है।

एटा जिले के थाना अलीगंज के गांव कि नै डी खै रा बा द नि वा सी सुरेश चंद्र 18 अपरेल को सहायियों में राजू। संभव के साथ



पुलिस गिरफ्तार में राजू। संभव के साथ

नवाबगंज में शादी समारोह में शामिल होने आ रहे थे। नवाबगंज-अपराध मार्ग पर गांव के ही राजू ने चार सहायियों के साथ सुरेश चंद्र पर हमला कर दिया था। पांच गोली लगने से सुरेश और दो सहायी घायल हो गए थे। राजू ने सुरेश चंद्र को राइफल लूट ली थी।

नवाबगंज थाने में पुलिस ने जानलेवा हमला व राइफल लूटने का मुकदमा दर्ज किया था। विवेचक ने आरोपी राजू व उसके सहायियों के खिलाफ चार्जशीट कोर्ट में दाखिल की थी। कोर्ट से राजू के गैर जमानती खात भी जारी हो गए थे। राजू पर 25 हजार का इनाम घोषित किया था। एसओजी प्रभारी बलराज भाटी ने नोएडा के थाना छलैरा सेक्टर-44 गली नंबर तीन से सहायियों को राजू को गिरफ्तार कर लिया।

एसओजी ने उसके पास से लूटी गई राइफल भी बरामद कर ली। सहायियों को पुलिस ने घटना में प्रयुक्त दो राइफल और 11 कारतूस राजू को निशानदेही पर गांव बीरपुर के भट्टे के पास से बरामद कर ली इस पर अन्य थानों पर भी मुकदमे दर्ज हैं। (संवाद)

## 25 हजार के इनामी को एसओजी व पुलिस ने लूटी गई राइफल व अवैध असलाह सहित किया गिरफ्तार

जन एक्सप्रेस। फाईल/साबाद

फर्रुखाबाद पुलिस अधीक्षक अशोक कुमार मीणा के निदेशन में अपराधियों के विरुद्ध चलाए जा रहे अभियान के क्रम में नवाबगंज थाना पुलिस व एसओजी व सर्विलांस टीम ने 25 हजार के इनामी को मुखविर की सूचना पर अपराधी राजू पुत्र मुन्ना लाल निवासी किनोडी खैराबाद थाना अलीगंज जनपद एटा को बीते दिन सेक्टर 44 जनपद नोएडा से गिरफ्तार किया जिसकी निशानदेही पर लाइसेंसी राइफल को 9 जिंदा कारतूस व एक नाजायज राइफल को दो 12 बोर कारतूस सहित बीरपुर के पास बंद पड़े इंटर मन्ना से बरामद कर आवश्यक कार्रवाई की



लूटी गई राइफल व नाजायज असलाह सहित पुलिस हिरासत में अपराधी।

गई है वर्ष 2018 में लूटी गई राइफल में नवाबगंज थाने में मुकदमा भी दर्ज था उसी में चर्चित चल रहा था। गिरफ्तार करने वाली टीम में थाना अध्यक्ष नवाबगंज सत्यप्रकाश सिंह एसओजी प्रभारी

बलराज भाटी सर्विलांस टीम प्रभारी जयप्रकाश शर्मा, गोविंद सिंह अजीत सिंह सचिन कुमार ने गिरफ्तार किया अपराधी के खिलाफ लगभग आधा दर्जन मुकदमे दर्ज हैं।

## लूटी गई राइफल समेत इनामी को पुलिस ने पकड़ा

फर्रुखाबाद, संवाद/साबाद। यहां वाले लूटी गई राइफल सहित पुलिस ने इनामी को गिरफ्तार कर लिया। उसके कबजे से एक बेसी राइफल भी बरामद की गई है। पुलिस इसे सेक्टर 44 जनपद नोएडा से गिरफ्तार कर ली थी। एटा जिले के अलीगंज थाना अलीगंज के किनोडी खैराबाद थाना अलीगंज जनपद एटा में 23 मार्च 2018 को नवाबगंज पुलिस को सूचना मिली कि एक इनामी नाम से कोई सुरेश चंद्र, बेटी, आशुतोष, प्रमोद ने साथ एक मुकदमे को लूटने के लिए चलाया है और वे। बीरपुर व बीरपुर के पास स्थिति कि सभी निमाओं अंतर में बंद में राइफल बंद की गिनाई कर बरामद की। इसके बाद फिर उस समय के ही राजू अपने सहायियों के साथ उसी और लखनऊ पहुंचा कि। इसमें दो गोली चलाए हुए उसीने अलीगंज थाना कि

राजू इनामी लखनऊ से राइफल और अर्ध के बरामद हुए थे था। इसका फिल्ले के लिए हाल में बीरपुर पहुंचा। परत के बाद से पुलिस टीम राजू को गिरफ्तार करने का प्रयास कर रही थी। इसके व फिल्ले पर पुलिस ने 25 हजार का इनाम घोषित किया। नवाबगंज थानाध्यक्ष सत्यप्रकाश ने बताया कि सहीगार को अलीगंज राजू को लूटी गयी राइफल लालन के अनुसार एक बेसी राइफल और कारतूस के साथ गिरफ्तार कर लिया गया है। नोएडा के 44 सेक्टर वाले नंबर 3 कलेज में लूटी राइफल तथा 11 कारतूस बरामद करने में। उन्होंने बताया कि बीरपुर थाने के बंद अलीगंज को नवाबगंज में बरामद कर के जेल भेज दिया गया है। अपरेल पर 25 हजार वाले का इनाम घोषित किया गया था। एसओजी और सर्विलांस ने भी सहायक किया है।

# मीडिया सेल





